Tema ypokKa:
B3aMMOCBA3b KOMMOHEHTOB NpU AeneHnun

11.02.2025r.




3anULLINnN OTBET:

YBenuubte 5 B 8 pas.

Hanaute yactHoe uucen 64 n 8.

YmeHbwiunte 42 B 6 pas.

Kakoe uucno pasgenmnm Ha 8 u nonyuunm 4?

Bo cKONbKO pa3 4 meHblle, yem 16?

CKONbKoO pa3 no 9 cogepxutca B uncne 36?

YacTtHoe 4, aenumoe 12. Yemy paseH genurtenn?







con [ENINTENb @ HA 3HAYEHME YACTHOTO,
_




ecnu AEJIMMOE pasgenntb HA 3HAYEHUE
HACTHOIO , To nonyuurca

-



cTp. 17.

3HaA NnpaBuaa Co CTpaHuubl 16, Mbl CMOXXem NPOBEPATb
AeneHuve C NOMOLLbIO YMHOXEeHUA.

leneHne moXXHO NPOBEpPUT Tak.
YacTHOe YMHOXaloT Ha AenuTennb.

A ONXKHO NONYYUTbCA Aenmmoe.

Ecau 3TOro He NPOU30MAET, 3HAUMT B BbIYUC/IEHUM
gonyuweHa owubKa.
SN 1 C

i




Nel, c.17/.

1. Bbluncnam v nposepb pewieHne YyMHOXKeHuem.

81:3= 96 :6 = 51:3 = 58:2 =
3e2/7= 6e¢16= 17e¢3= 2e29=




3. B pepeBHe 19 gomos, a B nocénke B 4 pasa 6onbe. O6vACHN, YTO
0603Hau4aloT BbipaXKeHuUA:
19 ¢ 4, 19¢4-19




3aaava Ne3 c.17/

19 ¢ 4 - nOoMOB B NOCENKE;
19 e 4 - 19 - Ha CKO/IbKO B NOCENKe AomoB bosibLle, Yem B AepPEBHE.




3agava Ne4d c.17/
1 pabouni-}

2 paboymnmn-}? 3a 2 AHA




1) 3anuwum yncaa ot 19 go 30 n noguepKHU Te U3 HUX, KoTopble
aenarca Ha 4 6es3 ocrtaTtKa.

1) 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30

2) 3anuwin yucna ot 20 Ao 30 U noAYEPKHU Te U3 HUX, KOTopble
aenarca Ha 3 6e3 ocTaTtKa.

2) 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30







